

EVANĐELJE 28. nedjelja  
kroz godinu - C

Čitanje svetog Evanđelja po  
Luki (17, 11-19)

»Dok je Isus putovao u  
Jeruzalem, prolazio je  
između Samarije i Galileje.  
Kad je ulazio u neko selo,  
eto mu u susret deset  
gubavaca. Zaustave se  
podaleko i zavape: »Isuse,  
Učitelju, smiluj nam se!«  
Kad ih Isus ugleda, reče im:  
»Idite, pokažite se  
svećenicima!« I dok su išli,

očistiše se. Jedan od njih, vidjevši da je ozdravio, vrati se  
slaveći Boga u sav glas. Baci se ničice k Isusovim  
nogama zahvaljujući  
mu. A to bijaše neki  
Samaritanac. Nato Isus  
primijeti: »Zar se ne  
očistiše deseterica? A  
gdje su ona deveterica?  
Ne nađe li se nijedan  
koji bi se vratio i podao  
slavu Bogu, osim ovoga  
tuđinca?« A njemu reče:  
»Ustani! Idi! Tvoja te  
vjera spasila!«

Riječ Gospodnja.



#### TA MAGIČNA RIJEČ

#### H V A L A

Ovo je vrijeme kada se polako životinje spremaju za zimski san na svoj način, ali na neki način i čovjek se sprema; nastojimo da podrumi budu puni dobre kapljice, spremamo zimnicu, trudimo se da imamo svega što zatreba u zimske dane... da se baš po sve ne mora u skupe trgovine pune nezdrave hrane...

Sjajan je običaj u zapadnom svijetu da se jedan dan u godini izabere kao dan zahvalnosti, ovdje ga zovemo **Thanksgiving Day** i obilježavamo ga na sutrašnji dan.

Jako je važno da čovjek ne zaboravi na mnoge darove zahvaliti, prvenstveno Bogu i onima koji nam ih providaju.

Danas čitamo u biblijskim čitanjima o toj temi i ona nas žele poučiti, osobito evanđelje, da Bogu moramo iskazivati zahvalnost... jer bez njega i njegove dobre ruke nema života! I trebali bismo svi jako ozbiljno primiti Isusovu opasku: „Zar se ne očistiše deseterica – gdje su ona deveterica“!?

Rekli bismo sramota!! No, pogledajmo iskreno i pošteno sebe. I mi najčešće i gotovo jedino dolazimo Bogu kada nešto trebamo, kada nas nešto boli, kada nam je teško... tada naša vjera kao da se rasplamsa. A dok sve ide po planu, onda se pretvara u plamičak koji titra i malo pomalo gasne!

Iako živimo u zemlji koja je vrlo ugodna za život, mnogi ljudi oko nas pod teretom raznih životnih briga i problema mrmljaju, prigovaraju. Mnogi pritisnuti nevoljama znaju prigovarati čak i Bogu pitajući se: „Zašto?“ A probajmo si zamisliti samo ovo:

- koliko ih je koji sada leže u bolnici bez nade da će im biti bolje
- koliki su baš danas saznali da boluju od neke opake bolesti
- koliko ih je koji imaju djecu invalide i spremni su za njih sve žrtvovati
- koliki idu uz nas, a ne vide ili ne čuju

- konačno koliko ih je koji ne znaju što će sutra biti za doručak, ručak, večeru... kako platiti stan, struju... gdje se skloniti od kiše i nevremena

Koliko puta mi Božju ljubav uzimamo zdravo za gotovo... Razmislimo na trenutak, kad smo posljednji put rekli Gospodinu „hvala“ za neke svakodnevne stvari – izlazak sunca, zrak koji udišemo, vodu koju pijemo, ljubav naših bližnjih, pa i sam dar života koji nam je Bog dao? Te stvari uopće ne primjećujemo, a ipak Gospodin svakog dana iznova priprema za svakoga od nas bezbroj malih čuda kojima nam želi reći da nas voli upravo onakve kakvi jesmo jer nas je stvorio iz ljubavi. **A naš odgovor prečesto izostaje...** Čini mi se, da najveće čudo nije izliječenje od gube ili od raka ili od koronarnih bolesti – najveće je čudo kada se ljudsko srce izliječi od nezahvalnosti i kada se napuni zahvalnošću – prema Bogu i prema bližnjemu.

**I ono najvažnije nikad ne zaboravimo o Isusu ako se želimo nazivati kršćanima:**

Rođen u štali drugog čovjeka. Pokopan u grobu drugog čovjeka.

Njegov prvi jastuk–slama. I njegov posljednji jastuk–trnova kruna.

Njegovo prvo počivalište nečije jaslice. Njegovo posljednje nečiji križ.

I sve je to bilo za tebe i za mene.

Jesmo li mu ikada zahvalili? Jesmo li ikada pali na koljena i pokazali svoju zahvalnost?

Ne zaboravimo da za Boga ništa teže nije od našeg nezahvalnog srca. Od danas više mislimo na to, jer je to lijek i zdravlje našoj duši i blagoslov našem životu!

## MISNA ČITANJA

***Danas čitaju:***

*10:00 sati:* Krešimir Bebić i Katarina Grgić

*11:15 sati:* Josipa Bebić i Mario Jakić

***U slijedeću nedjelju 16. listopada čitaju:***

*10:00 sati:* Nikola Šamija i Martina Jukić

*11:15 sati:* Biba Lupetin i Marija Šerka

## **piknik sv. Franjo**

Prošlu nedjelju proslavili smo piknikom blagdan sv. Franje. Odaziv je bio odličan!

Velika većina pohvalno se izrazila o izmjenjenom meniju. Probat ćemo ponoviti.

Dobit ćemo poslati u Domovinu za naše sjemenište i bogosloviju

## MISNE NAKANE I ŽUPNE AKTIVNOSTI

NEDJELJA 09. listopada <i>28. kroz god.</i>	<i>9:00 sati:</i> <i>10:00 sati:</i> <i>11:15 sati:</i>	+Vinko Milanović + Marinko Crnica misa za narod	
Ponedjeljak 10. listopada <i>Thanksgiving Day</i>	<i>8:00 sati:</i>  <i>7:00 sati</i>	+ Linda Blauhorn  <b>Na misi sudjeluju svećenici iz Kanade i Amerike</b>	<i>Susret svećenika i časnih sestara koji služe u hrvatskim župama u Kanadi i Americi</i>
Utorak 11. listopada	<i>8:00 sati:</i>  <i>7:00 sati</i>	+ Grgo Topić  <b>Na misi sudjeluju svećenici iz Kanade i Amerike</b>	<i>Susret svećenika i časnih sestara koji služe u hrvatskim župama u Kanadi i Americi</i>
Srijeda 12. listopada	<i>8:00 sati:</i>  <i>7:00 sati</i>	+ Martin Ernečić  <b>Na misi sudjeluju svećenici iz Kanade i Amerike</b>	<i>Susret svećenika i časnih sestara koji služe u hrvatskim župama u Kanadi i Americi</i>
Četvrtak 13. listopada	<i>8:00 sati:</i>	+ Ana i Ivan Jurković	<i>Susret svećenika i časnih sestara koji služe u hrvatskim župama u Kanadi i Americi</i>
Petak 14. listopada	<i>8:00 sati:</i>	+ Marica Matesa	
Subota 15. listopada <i>Sv. Terezija Avilska</i>	<i>8:00 sati:</i>  <i>6:00 sati:</i>	Na nakanu  + Florio Fornasier	
NEDJELJA 16. listopada <i>29. kroz god.</i>	<i>9:00 sati:</i> <i>10:00 sati:</i> <i>11:15 sati:</i>	+Ana Breznik + Nikola Dunatov i + Veljko Maćešić misa za narod	

### SUSRET PASTORALNIH DJELATNIKA U NAŠOJ SREDINI

Ovaj tjedan od 10.-13. listopada u našoj župi je susret svećenika i časnih sestara koji služe u hrvatskim župama u Kanadi i Americi. Radujemo se što će naša župa biti domaćin našoj braći i sestrama koji duhovno skrbe za naše drage Hrvate na ovom američkom kontinentu!

Pozivamo Vas da nam se pridružite u ponedjeljak, utorak i srijedu, na svetim misama navečer u 7 sati u našoj crkvi.

## **UPISIVANJE MISA S DATUMOM**

Od 01. prosinca upisivat ćemo mise samo za idući mjesec. Znači svakog prvog u mjesecu možete upisati mise za naredni mjesec (*1. prosinca za mjesec siječanj, 1. siječnja za mjesec veljaču i tako dalje*). To činimo iz razloga da svima damo šansu da upišu misu za svog pokojnika a ne da se popuni cijeli kalendar već u siječnju. Svi imaju nekog dragog pokojnika za kojega žele dati nakanu da se služi misa, zato je važno i pravilo solidarnosti, a to znači da nije fer da netko naruči pet-šest misa nedjeljom u 10.

Nadam se da razumijete ovu odluku kojoj je cilj da bude na pomoć isključivo Vama.

## **HRVATSKA ŠKOLA**

Već smo dva tjedna u hrvatskoj školi. Djece je negdje na razini prošle godine, prešli smo brojku 100. Ali sigurno da može i više. Nismo savršeni predavači i učitelji ali ono što je sigurno jest da želimo dati 100% od sebe za Vašu djecu.

Dragi roditelji, upišite svoju djecu u hrvatsku školu, djeca će vam sutra biti zahvalna a Vi ćete izvršiti svoju roditeljsku, kršćansku i domoljubnu dužnost.

U Hrvatskoj školi priprema je i za sakramente prve pričesti i krizme. Pohađanje škole je jedan od uvijeta primanja spomenutih sakramenta.

### **RIBARSKA VEČER 2016.**

Vjerujem da ste već upoznati, prema našem godišnjem kalendaru, ovogodišnja proslava ribarske večeri biti će 5. studenog u HRVATSKOM KULTURNOM CENTRU. Uz ukusnu domaću hranu biti će to prilika i za zabavu, pjesmu i veselje. Dobro nam došli! Karte su na raspolaganju!

Cijena se ne mijenja \$50.00. Karte možete nabaviti kod: Dragana Bebića, Tereze Sigur, Drage Jakića, Dina Lupetina i župnom uredu.

U programu nastupaju plesni dio djeca i mladi iz naše zajednice i TOKS! U glazbenom djelu Dobar Dans i Crvena Ruža (klapa Ružmari) i u zabavnom dijelu iznenađenje večeri 😊

## **NAKANE SVETIH MISA**

Ob. Ante Rajkovića + Anka Bašura

Ob. Ante Rajkovića + s. Albina

Ob. Ante Rajkovića + Jure Krpan

Ob. Ante Rajkovića + Ana Vukas

Ob. Ante Rajkovića + Antun i Kata Rajković

Ob. Tomislava Božića + s. Albina

Ob. Tomislava Božića + Pejo Božić

Ob. Tomislava Božića + Lovro Guska

Ob. Tomislava Božića + Pavao i Rozika Horvat

Ob. Tomislava Božića + Marija i Nikola Leščanec

Branka Jakić na svoju nakanu

Časne sestre + Joska Gregov

Jelica Marković za pok. muža Juru

Ob. Jelice Marković + Jure Marković

Ob. Jelice Marković za sve pok. u ob. Marković

Ob. Jelice Marković za sve pok. u ob. Sjauš

Ob. Jelice Marković + s. Albina

Ob. Jelice Marković za zdravlje u obitelji

Ljubica Topić za pok. muža Grgu (2 mise)

Ljubica Topić + Steve Ivanušić

Nada Dunatov + Anka Bašura

Nada Dunatov s. Albina

Nada Dunatov + Joska Gregov

Nada Dunatov + Ivka Švorinić

Ob. Dragice Bebek + s. Albina

Ob. Dragice Bebek + Zdenko Bebek

Marinka Troha + s. Albina

Marinka Troha + Joska Gregov

Ob. Ante i Kate Bajić + s. Albina

Ob. Ante i Kate Bajić + Lovro Bajić

Ob. Ante i Kate Bajić + Mara Bajić

Ob. Ante i Kate Bajić + Mirko Bajić

Ob. Ante i Kate Bajić + Ante Štimac

Ob. Ante i Kate Bajić + Ana Štimac

N. N. na nakanu (5 misa)

Ob. Lovre Mladića za pok. majku Anu

Marijana Lukić + Krešimir i Danica Sopta

Ob. Jele Lukić + Ljubomir Lukić

Jasna Kesić na čast Majke Božje na nakanu

K. S. za pok. tetu Zoru Buzgo

Ob. Živka Markovića + Jure Marković

Ob. Živka Markovića + Jure i Marija Marković

Ob. Marice Marković + Jozo i Ana Kurteš

Ob. Marice Marković + Tomo i Eva Karić

Ob. Marice Marković na čast Majke Božje

Ob. Ante Prlića + Anka Bašura

Ob. Franje Mihalića + Linda Blauhorn

Ob. Franje Mihalića + Tonček Lazić – Grekša

Ob. Stjepana Curmana + Slavica Zgurić

Ob. Stjepana Curmana + Nikola Zgurić

Pjevački zbor + Slavica Zgurić